

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 27.03.2019 Numéro de publication: HR02-1004597371

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Comité permanent du Salon international de l'automobile, Le Grand-Saconnex

Comité permanent du Salon international de l'automobile route François-Peyrot 30 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici route François-Peyrot 30

1218 Le Grand-Saconnex **IDE:** CHE104032519

Forme juridique: Fondation Siège: Le Grand-Saconnex

Comité permanent du Salon international de l'automobile, à Le Grand-Saconnex, CHE-104.032.519 (FOSC du 21.11.2016, p. 0/3173769). Guerry Marcel et Langenick Bernadette ne sont plus membres du conseil; leurs pouvoirs sont radiés. Le membre du conseil Rhomberg Philipp, nommé vice-président, continue à signer collectivement à deux. Langenbrinck Marc, d'Allemagne, à Rüschlikon, et Luginbühl Erhard, de Bowil, à Brunegg, sont membres du conseil avec signature collective à deux.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 21.11.2016

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 5894 du 22.03.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Genève